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エアコンの使用状況
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全国

春期

梅雨

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車でのエアコンの使用状況（乗車時間中の使用割合）を、季節別・地域別に示す。

45.2% 

41.5% 

39.0% 

35.0% 

48.2% 

40.5% 

40.2% 

36.8% 

37.6% 

38.6% 

28.2% 

37.2% 

5.0% 

11.2% 

12.3% 

16.4% 

11.8% 

11.5% 

4.5% 

2.0% 

2.6% 

4.3% 

1.8% 

2.7% 

5.0% 

8.5% 

8.6% 

5.7% 

10.0% 

8.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

19.6% 

19.0% 

20.0% 

16.4% 

34.5% 

20.3% 

45.2% 

39.1% 

34.8% 

42.1% 

37.3% 

37.8% 

14.1% 

18.3% 

23.5% 

21.4% 

7.3% 

20.0% 

7.0% 

7.6% 

7.5% 

5.7% 

6.4% 

7.3% 

14.1% 

16.1% 

14.2% 

14.3% 

14.5% 

14.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

14.5% 

32.7% 

4.0% 

20.3% 

40.5% 

16.5% 

36.5% 

8.9% 

37.8% 

37.2% 

14.5% 

18.2% 

14.3% 

20.0% 

11.5% 

15.4% 

4.9% 

20.9% 

7.3% 

2.7% 

39.0% 

7.7% 

51.9% 

14.7% 

8.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

厳冬期(n=1793) 

秋期(n=1793) 

最暑期(n=1793) 

梅雨(n=1793) 

春期(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 



最暑期

秋期

厳冬期

ｎ：有効回答数

5.5% 

2.5% 

3.7% 

3.6% 

10.9% 

4.0% 

9.0% 

6.9% 

8.8% 

12.9% 

11.8% 

8.9% 

17.1% 

14.1% 

14.1% 

11.4% 

16.4% 

14.3% 

21.1% 

21.7% 

18.6% 

30.7% 

22.7% 

20.9% 

47.2% 

54.9% 

54.8% 

41.4% 

38.2% 

51.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

35.7% 

33.7% 

31.4% 

27.9% 

40.9% 

32.7% 

41.2% 

36.8% 

35.3% 

41.4% 

30.9% 

36.5% 

16.1% 

17.4% 

19.6% 

16.4% 

15.5% 

18.2% 

3.0% 

4.0% 

5.5% 

7.1% 

3.6% 

4.9% 

4.0% 

8.0% 

8.3% 

7.1% 

9.1% 

7.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

22.1% 

12.7% 

10.9% 

15.7% 

35.5% 

14.5% 

17.6% 

16.5% 

17.1% 

13.6% 

13.6% 

16.5% 

16.1% 

18.3% 

13.7% 

12.9% 

4.5% 

14.5% 

20.1% 

15.4% 

15.5% 

15.0% 

7.3% 

15.4% 

24.1% 

37.1% 

42.7% 

42.9% 

39.1% 

39.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 



内気循環の使用状況
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全国

春期

梅雨

ｎ：有効回答数

エアコン使用時の内気循環の使用状況（乗車時間中の使用割合）を、時期別、地域別に示す。

14.4% 

12.5% 

18.4% 

20.4% 

52.6% 

18.5% 

10.8% 

13.2% 

8.9% 

20.4% 

2.7% 

11.0% 

22.5% 

22.3% 

27.1% 

32.3% 

10.9% 

25.6% 

12.6% 

12.8% 

11.1% 

9.7% 

3.6% 

11.3% 

39.6% 

39.2% 

34.5% 

17.2% 

7.3% 

33.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=111) 

西日本(n=265) 

東日本(n=550) 

東北(n=93) 

北海道(n=57) 

全国(n=1076) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

13.1% 

11.5% 

17.1% 

20.2% 

47.2% 

17.0% 

4.4% 

6.6% 

7.6% 

16.0% 

5.5% 

7.7% 

23.8% 

28.3% 

24.2% 

22.7% 

11.8% 

24.8% 

16.9% 

13.5% 

13.5% 

16.0% 

5.5% 

13.8% 

41.9% 

40.1% 

37.6% 

25.2% 

11.8% 

36.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=160) 

西日本(n=364) 

東日本(n=719) 

東北(n=119) 

北海道(n=72) 

全国(n=1434) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

13.6% 

16.9% 

14.0% 

17.0% 

18.5% 

5.8% 

12.1% 

6.5% 

7.7% 

11.0% 

15.2% 

31.3% 

16.8% 

24.8% 

25.6% 

18.4% 

10.1% 

17.4% 

13.8% 

11.3% 

46.9% 

29.5% 

45.3% 

36.7% 

33.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

厳冬期(n=1541) 

秋期(n=1216) 

最暑期(n=1723) 

梅雨(n=1434) 

春期(n=1076) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 



最暑期

秋期

厳冬期

ｎ：有効回答数

12.2% 

8.2% 

14.3% 

15.6% 

37.8% 

14.0% 

6.4% 

6.2% 

5.7% 

13.3% 

5.5% 

6.5% 

16.0% 

17.8% 

15.5% 

20.7% 

18.2% 

16.8% 

13.3% 

17.6% 

17.5% 

20.0% 

17.3% 

17.4% 

52.1% 

50.1% 

47.1% 

30.4% 

14.5% 

45.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=188) 

西日本(n=437) 

東日本(n=865) 

東北(n=135) 

北海道(n=98) 

全国(n=1723) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

15.3% 

10.7% 

17.0% 

17.6% 

47.7% 

16.9% 

12.2% 

11.7% 

11.0% 

20.6% 

6.4% 

12.1% 

29.8% 

31.7% 

31.7% 

38.2% 

10.9% 

31.3% 

7.6% 

10.0% 

11.0% 

7.8% 

6.4% 

10.1% 

35.1% 

36.0% 

29.3% 

15.7% 

7.3% 

29.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=131) 

西日本(n=300) 

東日本(n=618) 

東北(n=102) 

北海道(n=65) 

全国(n=1216) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 

15.4% 

7.4% 

14.6% 

11.9% 

36.6% 

13.6% 

3.2% 

5.6% 

4.9% 

12.7% 

8.2% 

5.8% 

12.8% 

14.8% 

15.5% 

17.8% 

9.1% 

15.2% 

21.2% 

22.4% 

16.7% 

20.3% 

4.5% 

18.4% 

47.4% 

49.7% 

48.4% 

37.3% 

19.1% 

46.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=156) 

西日本(n=392) 

東日本(n=804) 

東北(n=118) 

北海道(n=71) 

全国(n=1541) 

全く使用しない 1-3割使用 4-6割使用 7-9割使用 常に使用 



窓の開放状況
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全国

春期

梅雨

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車の窓の開放状況（乗車時間中の開放割合）を、時期別、地域別に示す。

18.1% 

24.8% 

29.5% 

27.9% 

43.6% 

27.8% 

31.7% 

35.7% 

35.6% 

46.4% 

43.6% 

36.5% 

33.2% 

23.4% 

23.1% 

18.6% 

9.1% 

23.1% 

13.1% 

12.1% 

8.3% 

5.7% 

3.6% 

9.3% 

4.0% 

4.0% 

3.6% 

1.4% 

0.0% 

3.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 

40.2% 

45.8% 

54.0% 

55.0% 

55.5% 

50.6% 

44.7% 

38.4% 

34.3% 

33.6% 

39.1% 

36.7% 

8.5% 

11.8% 

8.7% 

10.0% 

4.5% 

9.3% 

4.5% 

2.9% 

2.1% 

0.7% 

0.9% 

2.4% 

2.0% 

1.1% 

0.9% 

0.7% 

0.0% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 

71.1% 

25.5% 

45.8% 

50.6% 

27.8% 

26.0% 

36.4% 

36.3% 

36.7% 

36.5% 

1.4% 

25.4% 

9.1% 

9.3% 

23.1% 

0.5% 

9.2% 

5.0% 

2.4% 

9.3% 

1.0% 

3.5% 

3.7% 

1.0% 

3.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

厳冬期(n=1793) 

秋期(n=1793) 

最暑期(n=1793) 

梅雨(n=1793) 

春期(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 



最暑期

秋期

厳冬期

ｎ：有効回答数

35.7% 

50.0% 

48.9% 

38.6% 

31.8% 

45.8% 

44.7% 

37.9% 

34.9% 

35.0% 

27.3% 

36.3% 

7.5% 

4.7% 

9.8% 

13.6% 

19.1% 

9.1% 

5.0% 

4.5% 

3.6% 

9.3% 

12.7% 

5.0% 

7.0% 

2.9% 

2.8% 

3.6% 

9.1% 

3.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 

16.1% 

24.1% 

26.2% 

27.1% 

40.9% 

25.5% 

34.2% 

33.0% 

37.7% 

38.6% 

40.0% 

36.4% 

32.2% 

27.9% 

23.4% 

27.9% 

15.5% 

25.4% 

13.1% 

10.0% 

9.3% 

5.0% 

3.6% 

9.2% 

4.5% 

4.9% 

3.3% 

1.4% 

0.0% 

3.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 

57.3% 

69.6% 

71.4% 

80.7% 

87.3% 

71.1% 

37.7% 

27.5% 

25.6% 

17.9% 

12.7% 

26.0% 

1.5% 

1.6% 

1.6% 

0.7% 

0.0% 

1.4% 

0.5% 

0.7% 

0.4% 

0.7% 

0.0% 

0.5% 

3.0% 

0.7% 

1.0% 

0.0% 

0.0% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南日本(n=199) 

西日本(n=448) 

東日本(n=896) 

東北(n=140) 

北海道(n=110) 

全国(n=1793) 

全く開けない 1-3割開放 4-6割開放 7-9割開放 常に開放 



設置型芳香剤の使用
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内での設置型芳香剤の設置状況を、全体及び男女別、年代別に示す。

66.3% 

26.6% 

4.2% 
1.1% 0.7% 1.1% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

67.0% 

25.8% 

4.4% 
0.9% 0.8% 1.2% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

67.7% 

24.9% 

4.6% 
0.7% 0.9% 1.2% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



20代

n=309

30代

n=379

40代

n=340

ｎ：有効回答数

53.1% 

32.4% 

7.8% 

1.9% 1.3% 
3.6% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

68.9% 

24.3% 

3.4% 
1.1% 1.6% 0.8% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

66.2% 

25.9% 

4.4% 
1.2% 0.6% 1.8% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



50代

n=407

60代以上

n=358

ｎ：有効回答数

70.0% 

25.3% 

3.9% 
0.2% 0.5% 0.0% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

74.3% 

22.1% 

3.1% 
0.3% 0.0% 0.3% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



設置型消臭剤の使用
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内での設置型消臭剤の設置状況を、全体及び男女別、年代別に示す。

76.4% 

18.9% 

2.3% 0.3% 0.7% 1.3% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

75.5% 

19.9% 

2.4% 0.4% 0.5% 1.3% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

74.6% 

20.9% 

2.4% 0.4% 0.3% 1.2% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%



20代

n=309

30代

n=379

40代

n=340

ｎ：有効回答数

65.7% 

24.3% 

3.6% 
0.6% 1.3% 

4.5% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

78.9% 

17.2% 

2.1% 0.3% 0.5% 1.1% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

73.8% 

21.2% 

2.6% 0.3% 0.6% 1.5% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%



50代

n=407

60代以上

n=358

ｎ：有効回答数

77.9% 

19.7% 

1.7% 0.5% 0.2% 0.0% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

79.3% 

18.2% 

2.2% 0.3% 0.0% 0.0% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%



スプレー型芳香消臭剤の使用
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内でのスプレー型芳香消臭剤の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
16.0% 

使用しない 
84.0% 

使用する 
15.8% 

使用しない 
84.2% 

使用する 
16.3% 

使用しない 
83.7% 



スプレー型芳香消臭剤の使用頻度
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=287

女性

n=141

男性

n=146

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内でのスプレー型芳香消臭剤の使用頻度を、全体及び男女別に示す。

1.4% 2.8% 

8.0% 

14.3% 

3.1% 

25.8% 

34.1% 

10.5% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%
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空気清浄機の使用
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内の空気清浄機の設置状況を、全体及び男女別に示す。
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自動車内での喫煙
　　　自動車－車室内環境
　　　調査年度：H26ｂ

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

最も利用する自動車内での喫煙状況を、全体及び男女別に示す。
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改訂履歴

平成29年 3月 初版
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